

**Отзыв
научного руководителя
на диссертацию Рыгзынова Тумуна Шираповича
«Инфраструктура трансграничного российско-монгольского
взаимодействия: факторы, тенденции и приоритеты развития
(общественно-географический аспект)», представленную на соискание
ученой степени кандидата географических наук по специальности 1.6.13
– экономическая, социальная, политическая и рекреационная география**

Рыгзынов Тумун Ширапович в 2009 году окончил Бурятский государственный университет по специальности «География», после поступил в очную аспирантуру Бурятского госуниверситета по специальности 25.00.24 – экономическая, социальная, политическая и рекреационная география. С 2010 года по настоящее время работает младшим научным сотрудником в лаборатории геостратегических исследований и пространственного развития Федерального государственного бюджетного учреждения науки Байкальский институт природопользования Сибирского отделения Российской академии наук.

Во время подготовки диссертации соискатель проявил себя квалифицированным, ответственным и инициативным специалистом, способным четко определить и сформулировать цели, самостоятельно решать поставленные в работе исследовательские задачи, а также анализировать полученные результаты.

Тема исследования актуальная и достаточно востребованная на данный момент, в связи с развитием межгосударственных отношений между Россией и Монгoliей, а также смещением геополитических и экономических векторов России на восточные и южные направления в современных условиях.

В ходе исследования, Рыгзыновым Т.Ш. проведен анализ и обобщен российский и монгольский опыт исследований проблемы, предложена методика экономико-географической оценки развития трансграничной инфраструктуры на основе выделенных сопоставимых показателей, а также проведен сравнительный экономико-географический анализ развития российско-монгольской трансграничной инфраструктуры, показана специфика современного развития и функционирования объектов инфраструктуры в условиях приграничья и социально-экономических трансформаций.

Результаты его научных работ вошли в научные отчеты лабораторий геостратегических исследований и пространственного развития и экономики природопользования по инфраструктуре приграничных территорий России,

Монголии, Китая и Казахстана. Подготовлена серия авторских тематических карт и создана информационная основа для создания ГИС «Инфраструктура российско-монгольской трансграничной территории».

Диссертантом опубликовано 16 работ, в том числе 3 статьи в журналах из перечня ВАК. Апробация результатов работы достаточна: Т.Ш. Рыгзынов выступал с докладами на 12 научных конференциях международного, всероссийского уровня.

Квалификационный уровень Тумуна Шираповича Рыгзынова полностью соответствует искомой степени кандидата географических наук по специальности 1.6.13 – Экономическая, социальная, политическая и рекреационная география.

Научный руководитель,
заместитель директора по научной работе,
заведующий лабораторией геостратегических
исследований и пространственного развития,

кандидат географических наук  Батомункуев Валентин Сергеевич

« 16 » сентября 2024 г.

Федерального государственного бюджетного учреждения науки Байкальский институт природопользования Сибирского отделения Российской академии наук (БИП СО РАН)

Почтовый адрес: 670047, г. Улан-Удэ, ул. Сахьяновой, д. 6

E-mail: bvalentins@binm.ru

Телефон: +7(3012)437377

Я, Батомункуев Валентин Сергеевич, даю согласие на включение своих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета, и их дальнейшую обработку.



« 16 » сентября 2024 г.